## 智护宁防摔服 中科中创

产品名称	智护宁防摔服 中科中创
公司名称	中科中创(湖北)智能科技发展有限公司业务部
价格	面议
规格参数	
公司地址	湖北省武汉市江夏区郑店街黄金南路11号
联系电话	19871533378 19871533378

## 产品详情

中科中创智能科技发展有限公司是一家专门负责APP开发、应用、智能安全配套产品的生产、销售、为 一体的科技型公司

老年人随着年龄的增长,会出现视力下降、听力减弱、关节退化、身体协调性差、反应迟钝,导致老年人更易跌伤、坠落。作为骨质疏松症高发的老年人群体,一旦摔倒相较于年轻人群更易发生骨头摔断或导致更严重的后果。另外,术后老人发生跌倒更容易发生危险,因此日常生活需要防摔功能服装保护

中科中创智能科技发展有限公司是一家专门负责APP开发、应用、智能安全配套产品的生产、销售、为一体的科技型公司

骑行防摔服采用自动充气的设计,在发生事故的瞬间膨胀,减缓车手身体与硬物之间的撞击力。当发生 碰撞等事故时,在1/500秒的时间内膨胀成一个气球,将车手包裹在中间,确保其人身安全。

它是通过衣服与车体的连接器激发,连接器被拔出时气囊启动,对人体的后颈、前胸、背部、臀部这些容易受伤的重要部位进行保护。而且为了防止二次撞击气囊不会泄气萎缩。它有利于减小事故发生时对身体的伤害。

中科中创智能科技发展有限公司是一家专门负责开发、应用、智能安全配套产品的生产、销售、为一体的科技型公司

随着经济的发展、人们生活水平的提高和安全意识的提高,气囊式防摔服——这种安全防护产品已经为

老人,骑行一族和运动安全等方面的必须品,智护宁防摔服,气囊式防摔服可以有效的提高安全系数,减少伤亡风险,有效保护人体主要部位免受强力撞击而受损伤。

智护宁防摔服-中科中创(图)由中科中创(湖北)智能科技发展有限公司提供。中科中创(湖北)智能科技发展有限公司坚持"以人为本"的企业理念,拥有一支高素质的员工队伍,力求提供更好的产品和服务回馈社会,并欢迎广大新老客户光临惠顾,真诚合作、共创美好未来。中科智能科技——您可信赖的朋友,公司地址:湖北省武汉市江夏区郑店街黄金南路11号,联系人:李总。